GOLPE DE ESTADO!!

EL FEDERAL

De naides sigo el ejemplo,
Naide a dirigirme viene,
Yo digo lo que conviene
Y el que en tal güeya se planta
Debe cantar cuando canta
Con toda la voz que tiene!
JOSE HERNANDEZ (Martín Fierro)

HABLA EL MILITAR SARTORIO

La LEGION ARTIGUISTA fue y es noticia. Al comienzo por su empeño—no de:linado—de fortalecer el sentimiento patriótico nacional. Hoy, artificialmente, por la turbia campaña áe la Prensa Amarilla contra su presidente, Tte. Vivas Chappe, acusado de participar en el movimiento revolucio nario de Treinta y Tres.

He aqui la palabra del Srio. Gral. de la LEGION, Cnel. Raúl Sartorio.

-¿Qué ataques afronta la «L. A.»?

—Unos directos; otros insidiosamente. Todos: falsos e irresponsables. Ya se nos acusa de «gorilismo»—señala unas caricaturas de pasquines montevideanos—de salir a le calle a matar honrados ciudadanos y quemor herejes, como al «descuido» la prensa «seria y responsable» habla de la LEGION junto a los que alquitranan paredes con cruces diversas...

FOLLETINES IRRESPONSABLES

-¿Qué medidas tomará la L. A contra esos diarios?

—Juegan sobre seguro: En cuanto a «Acción», «El Popular», «Epoca», que nos acusan sin ambages, la perspectiva es un juicio de imprenta que, a los 7 u 8 años los obligue a publicar tres líneas de rectificación... Y respecto a la prensa «demócrata», la que hace leer entrelíneas sus ataques, si la ley no puede castigarla, sí lo hace la ciudadanía, día a día más desengañada de su prédica. Quiero ver cuántos diarios insertan este remitido (que le ofrezco como primicia).

Leemos: «LEGION ARTIGUISTA» es una entidad patriótica en el ámbito nacional. Combatimos TODA IDEA FORANEA que pretenda cambiar nuestro modo de vida con la promesa de «paraísos» felizmente demasiado conocidos». Añade: —Otra forma de calumniar sin comprometerse es, como reza esta nota a nuestros afiliados, entrevistanos «para hacer conocer la verdad» deformándola en forma insidiosa.

ILQUE COMPLOT?!

- Ast, pues, ¿ninguna consistencia tienen las inculpaciones?

—Veamos: 1er. cargo: Conspirar contra el gobierno. Pero ¿HUBO COMPLOT? Todavía hay leyes en el Uruguay! y no es posible atribuir delitos cuya configuración ha de probar EXCLUSIVAMENTE el Poder Judicial.

2do: — Defraudación «con el cuento de la revolución». ¿Estafa sin estafados? Sólo quien esté muy «depurado» por el lavado de cerebro cotidiano de la prensa puede comulgar con semejantes ruedas de carreta. Claro que no se atrevieron a hacer revisar nuestros libros: Un gran papelón hubiera sido el premio a los cazadores de brujas! Y hay un juicio especialmente valioso: el inconmovible apayo a la LEGION.

-Por qué enfatiza la prensa la calidad de sacerdotes y wilitares de los acusados?

—Le recuerdo nuestra afirmación: Un sacerdote no es la Iglesia; un militar no es el Ejército. Lo que hay es la consabida técnica comunista de «quemar» a sus más tenaces enemigos: Iglesia, Ejército y la potente escuadra cívica Nacionalista.

CAMACUA EN DANZA

—El más caricaturesco de los cargos lo formula «Acción». Se re fiere Sartorio a un viscoso brulote del panfleto camacuence: "el ex sargento Sartorió había sido dado de baja de los cuadros militares bajo la acusación de alentar ideas nazistas y pertenecer a la redacción del diario nazi "Libertad".— ¡Qué cinismo! exclama el Cnel: Nadie mejor que ellos sabe que el Régimen lo urdió esa truculenta historia (era moda: hasta se pedía el asesinato del Dr. Herrera) por no querer yo adherir al «democrático» cuartelazo de Baldomir. Es una foja inmaculada y honrosa de mi historial!

-Cree Ud. que el movimiento de T. y. Tres es un hecho artificial injer-

al Desnudo 194

tado en el ambiente nacional, o fruto lógico del creciente descontento en que vive la Patria?

—Repito: que sea la justicia quien dictamine si hubo complot. Lo que afirmo—sin duda el MNR coincide en este diagnóstico—es que hay una agitacion in crescendo en toda Hispanoamérica. Es la exacerbación por el comunismo internacional de sangrantes injusticias sucitadas por las oligarquías proyankis sordas al clamor ciudadano. Haya o no habido revolución, lo cierto es que se vive una total saturación popular de empuje incontenible e inmensa prospectividad.

—Bueno sería que el gobierno y el sr. Rodríguez Camusso, que exige estrecha vigilancia sobre «este tipo de movimientos que preconizan la persecución por razones ideológicas» dejaran de PERSEGUIR a los movimientos Nacionalistas POR RAZONES IDEOLOGICAS y se ocuparan de la real, creciente c insoslayable subversión marxista y de la intolerable, atenaceante intromisión yanki.

EL TENIENTE VIVAS

-¿Cuál es la situación del Tte. Vivas y demás acusadosz

-Esperamos su pronta libertad. Sus declaraciones serán sin duda transcendentales.

—Cree la LECION en la recuperación cívico-moral de la Patria y la toma del poder por Faerzas Nacionalistas identificadas con los principios del Prócer?

—Plenamente. La reserva moral de las nuevas promociones de jóvenes y el hartazgo de extranjerismo—sea cual sea—en que vive la Patria nos traerán un gobierno Nacionalista de orden, jerarquía, disciplina y unión nacional. Todo por el imperio de la ley. Y reiteramos: «La LEGION ARTIGUISTA es la empecinada de la Esperanza. Como en los viejos tiempos: cerrar espuelas y ADELANTE!

Sensacional Entrevista

Hablarán para ELFEDERAL y el M.N.R. en nuestro próximo número

El Teniente Vivas

y demás

Procesados Políticos

al ser puestos en libertad.

MOVIMIENTO NACIONALISTA REVOLUCIONARIO Sede Central:

18 DE JULIO 2345
esq. Bulevar Artigas
LUNES y JUEVES
Hora: 20

El cambio aparente de la situación mundial, representado en una baja de tensión entre Rusia y EE UU, como consecuencia del tratado nuclear que el «hilo rojo» tendido entre Washing ton y Moscù, el acercamiento de Jrushov bacia el bienamado «demócrata» Tito y el alejamiento cada vez más pronunpolítica mundial de las grandes potencias, que repercutirán a no dudarlo en lo económico, social y político en las áreas de influencia de cada imperialis entrado en pactos, repartos y compo

PANORAMA MUNDIAL

prohibiò ciertas pruebas atómicas, nendas con el tirano de turno del son-sólo han dilatado y dilatarán la na. ¡América será nacionalista o los pueblos sojuzgados hoy por el tará más fuerte aún en sus zonas de ponsable. Aún estamos a tiempo, pero ciado entre Pekín y Moscu, hacen va- imperio bolchevique de la actua- influencia. Cada vez se ensanchan más èste apremia. Dentro de diez años o ticinar grandes transformaciones en la ción nefasta de Mr. Rosenfeldt (a) las fronteras físicas de ambos campos quizá menos, será tarde. El nuevo remo. Una nueva traición tipo Yalta se sión imperialista hacia el oeste de arrebatan sus riquezas para conservar tro ideario es inconmovible: no tranatisba en forma difusa en la maraña Europa. Las concesiones y arrumacos sus imperios. La liberación de nuestra siguiremos ni con unos ni con otros: de cabildeos diplomáticos. Sólo puede del ex presidente Kennedy hacia Jru- América Latina sólo se obtendrá cuan- ¡somos idea! Por eso venceremos. Por afirmarse que cada vez que U.S.A. ha shov y la política del actual-John- do nuestros pueblos sacudan su mo. esa victoria estamos hoy en la lucha.

Kremlin ha sido en perjuicio de Oc- liberación de los pueblos oprimidos no serà Américal Si no lo logra, recidente. Triste experiencia tienen por Rusia, y como consecuencia; la negará de su historia e hipotecará su Roosevelt, y de Mr. Harry Salo- imperialistas, que solo representan en parto del mundo que nos ofrecen los mon Truman, que hicieron lo po su materialismo brutal la defensa de imperios hace que ésta sea la hora de sible y lo imposible para ayudar una clase, de una casta, en desmedro las definiciones: ¡Bolcheviquismo o na al «padrecito Stalin» en su expan de las naciones oprimidas, a las que cionalismo! ¡Esa es la cues ión! Nues-

dorra secular y se apresten a una lu cha sin desmayo y sin pausa contra las oligarquías vernáculas. ¡Sin Wáshington! ¡Contra Moscú! he ahí la consig-

XXXX

UD. CIUDADANI

v matemáticamente estafado cada cuatro años; Ud., ciudadano: ¿no cree que es hora de hacer algo nuevo? Si sigue Ud creyendo en ro si por el contrario está harto de toda esta corruptela, de toda esta mentira, de toda esta incapacidad, de toda esta inmoralidad. ¿no cree que ha llegado el mo. y mento de hacer surgir una nueva fuerza sin ataduras ni compromiformada por auténticos hijos del prochinos y antirusos. pueblo? ¿No cree que es el moshot a todos los politicastros donde la espalda pierde su honesto nombre? Tenemos 32 meses por adelante para trabajar duro y con

Federal

Año 1

Montevideo, Marzo de 1964 - R. O. U. ---Vocero Oficial del Movimiento Nacionalista Revolucionario.

Redacción 18 de Julio 2345 esq. Bvr. Artigas Director Responsable:

FERNANDO BOSCH

Redacción: 18 de Julio 2345

Correspondencia, giros y donaciones a nombre del Director

Precio del ejemplar: Capital \$ 0.50 Interior \$ 1.00

nueva fuerza que ha surgido. Hay un puesto de lucha en el Movimiento Nacionalista Revolucionario. Lo Ud., ciudadano que nos lee. Ud., esperamos; su aporte será invaloque hace diez, veinte, treinta o rable, Noviembre del 66 está cermás años que vota por blancos, ca y de su voto dependerá el porcolorados, socialistas, comunistas, venir de su Patria y de su Famietc. Ud. que hace diez, veinte, lia. Después será demasiado tarde.

Ellos...

Antes antifascistas. EEUU lo imlos partidos políticos actuales si- panía. Al día siguiente los socios galos votando pero no se queje. Pe- disputan, y la orden cambia: anticomunismo. Allá los sigue - «espinazo'e goma» por la facilidad de la voltereta - la Prensa Amarilla.

Hoy trepida el imperio del dólar es Moscú que acuña la moda: marxismo antiyanki. Otro brusco giro -que no sofoca, entrenados essos politicos de especie alguna y tán... Mañana... quizá racistas

Los Nacionalistas; hoy como ayer mento de darles un formidable orientales, leales a lo nuestro, inmunes a traidores cantos de sirena. Ante nuestra vista, en pleno desborde, histérica y obsequiosa, la caravana de la prensa mercenaria. El fé para dar forma definitiva a la pueblo, a nuestro lado. Es él quien arma el brazo del Nacionalismo.

BICHTONDICHO

Estuvo con nosotros el dirigente político argentino Bernardo Lasarte, miembro del comando de la Guardia Restauradora Nacionalista.

En su palabra un panorama del Nacionalismo argentino y su visión del mundo.

En su presencia ratificado el vigor del destino unívoco impuesto a la Cuenca del Plata y vislumbrado por Artigas, Oribe y Rosas.

El próximo número de El Federal difundirá las declaraciones del grato visitante. En tanto, saluda-mos por su intermedio al Nacionalismo argentino y a su ilustre orien tador espiritual, el Padre Meinviei-1le cuyas pragmáticas doctrinarias tanta significación tienen para los camaradas del MNR.

iQUE SE VAYAN!

Que se vayan! . . . Deseo unánime de un país engañado y esquilmado por el peor desgobierno que ha conocido la patria en muchos

Triste privilegio de un partido que contó en sus filas a un Oribe, un Saravia, un Roxlo, un Leandro Gómez, un Herrera.

Los errores y horrores del luisismo empalidecen frente a la gestión de un gobierno inoperante en todo aspecto, sin normas, principios ni planteos económicos serios y adecuados a la tremenda crisis que afrontamos.

Los gobernantes (¿?) se han dedicado a lá cosa menuda y mezquina de satisfacer apetitos personales mientras el país se deshace y desfibra en inercia suicida e inexplicable.

El morbo demoliberal masónico inoculado a nuestro pueblo por todos los gobiernos anteriores durante décadas, parece haber calado hondo realizando funesta obra de embrutecimiento de las masas, quitándoles el poder de pensar y actuar.

Pero este pacifismo está por terminar: Algo hay en el ambiente cívico que hace presagiar acontecimientos insospechados. Y todo lo que suceda tendrá un solo culpable: ¡el gobierno! que lleva insensiblemente al país al caos, la anarquía, la miseria, la desesperación. Con los cuales lucran las fuerzas oscuras: Reacción y Opresión, que escudadas por el biombo del falso liberalismo «democrático» especular con esos caos para llevar agua a su molino.

De ese confusionismo es el marxismo quien sacará la mejor ta jada. Minoría exigua pero adoctrinada, disciplinada y fanatizada en un falso ideal, es capaz en un momento dado de ser factor decisivo en una situación de violencia que nadie quiere salvo ellos, los agen-

Nuestro pueblo, pese a su miseria y desesperación, deberá mantenerse sereno. Conciente de su fuerza. ¡Que se vayan! sí, estos malos gobernantes. Pero ello sólo podrá realizarse de aquí a 2 años, en 1966, en el acto electoral.

Todo por la legalidad. ¡Nada fuera de la ley! Tal nuestra fundamental premisa. La quiebra de la institucionalidad nacional para algunos panacea ideal, debe ser combatida enérgicamente. Quien eso predique es enemlgo artero de la Patria.

Este mal gobierno terminará, inevitablemente. 1966 no está lejos, y en ese momento sí: :QUE SE VAYAN!

EL FEDERAL duplicará su tiraje con el próximo número. Es sólo una etapa: llegaremos a editar 20000 ejemplares a medic dos de 1964. A la vez que muestra elocuente de lo hondo que ha calado nuestra lucha en el alma de la juventud independiente, es un desafío a los militantes del MNR para que a su vez dupliquen la venta de los ejemplares que les son consignados. El comando así lo espera y ordena, y no sera defraudado,

XXXX

M. N. R. ¡Patria, Sí! ¡Colonia, No!

Lea y difunda número a número

EL' FEDERAL

¡Voz sin mordaza de una conciencia sin tarifa!

EDITORIAL

Nuestro Programa

El punto 11.0 de nuestro programa (ver "EL FEDERAL" N.o 1) dice: "11.o- Supresión de la inmigración improductiva. Revisión de todas las cartas de ciudadanía concedidas desde 1940".

Es innegable que para fomentar una inmigración masiva benéfica para el país será menester primero materializar la Reforma Agraria Autóctona, postulado este que también se encuentra en nuestro programa. Pero mientras ello no suceda será necesario limitar muy sabiamente la entrada al país de extranjeros. Todos conocemos decenas de "agricultores", "labradores", "artesanos", etc., que trabajan hoy . . . en CUTCSA, cafés y bares, tiendas, etc., o que se dedican a la más fructifera tarea del contrabando.

Amparados en la lenidad de nuestras leyes o la desidia de los encargados de aplicarlas, han superpoblado la capital, creando problemas de trabajo y ubicación al nativo, cuando no ocurre que vivan al margen de las leyes de inmigración por carecer de requisitos fundamentales que ellas exigen para su permanencia en el país.

A la masa de inmigración española e italiana improductiva (por falta de fuentes de trabajo útil al país), se agrega o. tro tipo de inmigrante que proliferó en las décadas del 30 y del 40 proveniente del Centro y Este y Europa, inmigración esta ciertamente nociva para la economía nacional; tan perniciosa en el aspecto económico como la anterior, desde que nada produce, pero además con otros rasgos más rechazables; ya que por razones de idioma, raza y religión nunca se asimila a la vida social del país, agregándose voluntariamente, estratificándose en colonias e influyendo notoriamente en la vida política y económica de la Nación, y cuidando sólo sus intereses de casta.

Sí debemos limitar la inmigración latina, que es afín con nuestra raza y costumbres, por la carencia de ubicación laboral adecuada - ésta es, en el campo- debemos con más razón cerrar las puertas herméticamente a toda inmigración ajena a nuestras costumbres y forma de vida.

A la par, se tendrá que ir a la revisión exhaustiva de todas las cartas de ciudadanía concedidas desde 1940 a la fecha: mucho nos tememos que haya gran cantidad de ellas concedidas en forma poco clara o burlando las normas legales para su otorgamiento. Aquel extranjero que haya transgredido la ley de inmigración ha de ser expulsado lisa y llanamente del país.

Hay por ahí alguna colectividad que actúa en nuestro medio como si esta Patria fuera tierra conquistada; sepan los componentes de la misma que los toleramos como huéspedes molestos, pero huéspedes al fin. A comportarse entonces como la ley manda, y si no les agrada... pues jadios y que les vaya bien! En el Uruguay no hacen falta parásitos extranjeros, alcanza con los que tenemos en casa. Por hoy basta, pero prometemos tocar nuevamente el tema.

Cada vez desciende más y más penosamente en un carrimiento de los niveles sociales que bajan para ya no subir.

Si pertenecer a la clase media va siendo un lujo. ¿cómo se las arreglará nes de película holly woodiense. un obreao para vivir humanamente

¿Que si somos unos radicales? ¡No mis amigos! Los radicales del agio y la usura son ustedes.

Nosotros sólo somos los nacionalistas de la Patria y la Bandera.

Pelo al rape y "a la yanki". Andar cauchoso y hablar gomoso (el chicle lo domina).

Saco llovido y lacio. Adema-

Habla como un yanki porque piensa en yanki.

Es inconfundible: es el yankófilo.

es; un nacionalista sí lo sabe: es un cipayo repugnante.

Reforma Agraria Autóctona

Por llanos y cuchillas de la Patria un ansia fervorosa agita las almas gauchas. El pueblo criollo tiene hambre de tierra.

Queremos tierra para producir en abundancia! dicen los paisanos. Tierra y chacra para que cuchillas y caminos de nuestra hermosa Patria se llenen de árboles embellecedores y henéficos.

Para que la vista del viajero recorra con placer la rectilinea sucesión de los

no sombreen junto al tala, el coronilla y el sombra'e toro la cañada nativa.

nacional y el camino que no es tal, si- marxistoides. ¿Con quién están los muno senda salvaje . . .

M.N.R. levanta bien alto su blanca bandera agrarista.

Pedimos el reparto en chacras indi- chachos de «Marcha»? viduales federadas en coeperativas, de la tercera parte de cada estancia en to- y al teatro: haciendo biógrafo están en do el país.

¿A partir de cuántas hás. una pro- usar una piel de oso ruso. piedad es estancia?

MNR està porque se considere estancia toda extensión no menor de 2000

Por el momento sólo agregamos que el Estado puede financiar la Reforma Agraria Autóctona, pagando en bonos gubernamentales de una futura empresa acerera estatal, o en «bonos-petróleo» si se encuentra.

Por aventurada que parezca la finan. ciación, sabemos que la fibra Naciona lista lo llevará a cabo.

Si nada es posible, si no hay fondos para nada, si, tal como el craso pesimismo liberaloide lo deja entrever, somos un pais liquidado e incapaz de producir nada, más nos valdria volver a la carreta de bueyes o al tranvia de caballos de una buena vez.

Como el Nacionalismo que encarnamos cree que las fuerzas nacionales del trabajo no están muertas ni mucho me nos. Como tenemos fe profunda en las fuerzas de la Nación toda, nos negamos a aceptar los mitos hipocondríacos que inventa el caduco liberalismo para explicar sus trágicos fracasos.

¡La Reforma Agraria Autóctona es posible y financiable, y nosotros nos encargaremos de demostrarlo!

MOVIMIENTO NACIONA-LISTA REVOLUCIONARIO Sesiones: LUNES y JUEVES Hora 20. 18 de Julio 2345 esq. B. Artigas

Daig ma

Desde hace unos años se publica en Montevideo el semanario «Marcha». En su primera época tuvo un barniz de nacionalismo, y en su momento fue Un gaucho ni sabría lo que representativo de una masa auténticamente nacional. Luego, con los años, se ha ido esclerosando y hoy nadie Contra la corrupción y la oligarquía, el MNR proclama: |Suprimir el 3831

Contra los omnibuceros sanguijuelas de la población y su cómplice el Municipio, el MNR lucha: Contra aumento del boleto!

Contra el latrocinio legalizado, el MNR exige: ¡Rebajar el precio del pan!

Por estás conquistas INMEDIATAS, ¡Unión de los rrabajadores y el pueblo, hoy mismo, junto al MOVIMIEN-TO NACIONALISTA REVOLU-CIONARIO!

Para que el roble, el álamo y el pi- sabe qué son los muchachos de «Marcha>. Eso sí; nacionalistas no son que nadie se llame a engaño- apenas, Para terminar con el rancherio anti- tímidamente, zurdos con veleidades chachos de «Marcha»? ¿Son marxistaleninistas? ¿Terceristas? ¿Demoliberales? ¿Què son o qué quieren los mu-

> Un consejo: dedíquense más al cine su ambiente; y como disfraz pueden

Denominación alguna compendiaría más cabalmente que EL FEDERAL una doctrina política, un cauce historico, un apremiante, determinista imperativo de futuro.

Federales por artiguismo. Y lo que ello implica: afirmación férrea de Patria en su plena significación moral y espiritual; rechazo fanàtico de maso. nería y liberaloidismo, mortales enemigos del Prócer y de América; antimperiallsmo inquebrantable y ascenso económico del trabajador como correlativo material adecuado a su emancipación espiritual

Así concebido por Oribe, consolidando su espada las tronteras de una Patria Grande que involucra, ademàs de la nuestra, Rio Grande, Argentina, Paraguay y aun Bolivia, y cincelando el acervo espiritual que es hoy fundamento de la Unión Nacional de los orientales.

Contra marxismo y yankismo traficantes de naciones, el MNR, FEDE-RAL por consigna actual y de futuro e ineludible convocatoria histórica, sahe que la plenitud integral de la Patria sólo se alcanzará con la certeza lúcida que informa nuestra marcha.

SENSACIONAL ENTREVISTA

Hablarán para EL FEDCRAL y el M. N. R. en nuestro pròximo número

EL TENIENTE VIVAS y los demás PROCESADOS POLITICOS

al ser puestos en liberiad.

No cabe duda que el movimiento político-social más importante en lo que va del siglo por sus consecuencias, es la revolución producida en Rusia en 1917, que resultó en la implan-Occidente.

consterna al mundo? . . .

Trataremos de dar adecuada respuesta a la pregunta. La revolución bolchevique, como todas las revoluciones, fue la obra de una minoría, de una élite revolucionaria.

Pero lo importante de este movimiento revolucionario es que esa élite, esa minoría revolucionaria, no era una minoría rusa, no lo fue en ningñn instante. Era sí un grupo racialmente ho mogéneo y férreamente unido en un ideal mesiànico de dominio universal. Fue, en síntesis, una minoria judia quién ideó y concretó la «revolución rusa».

Al lector despreyenido podrá parecerle una temeridad tal aserto: la mayoría de la gente mal informada asocia siempre al hebreo con la alta finanza. Pero, ¿qué es éste cuando carece de este clemento, tal como sucedía en la Rusia zarista de principios de siglo? Teodoro Herzl, padre del sionismo moderno y héroe del pueblo de Israel nos dá la explicación: Dice en su li bro «El Estado Judio»: «Cuando nos empobrecemos-los judíos-pos re-REVOLUCIONARIO, somos los ofi cemos, es entonces que se levanta la República. tambien el poder de nuestro diliterato hebreo, expresaba en la época mo Nación. del proceso Dreyfus: "Los judios son cos) y «adavim» (pobres).

voluciones organizadas por los hebreos, misterioso e imprescindible. pero sin duda alguna es la mal llama-

La «Revolución Rusa» es el fruto producen hasta con sus créditos. del odio judio contra el zarismo de la Rusia autócrata y autoritaria; la reacorden occidental y cristiano.

En carta a Carlos Marx en el siglo va organización de la humanidad, los hijos de Israel llegarán a ser Herrera.

en todas partes y sin encontrar tiempos mesiánicos poseerán la obstáculos, elemento dirigente, so bre todo si consiguen colocar a las dos los pueblos de la tierra». masas proletarias bajo la dirección tación del bolcheviquismo en ese país, de uno de ellos». Y seguía: «La procon su posterior expansión por todo piedad privada será sofocada enel mundo, llenando de angustia y terror tonces por los directores de la ra hoy a la parte libre que aún queda de za hebres, que por doquiera ad-Pero, ¿quiénes fueron los ideólogos asi se cumplirá la promesa del Lasalle, Bertnstein, etc. eran todos y autores de esta revolución que hoy Talmud de que los llegados a los judíos.

La preparación de la revolución llevò tiempo, y exigió y obtuvo la ayuda financiera de la alta banca judía

Digamos antes de continuar que los ministraran el patrimonio estatal; teóricos comunistas: Marx, Engels,

Mal endémico, manía espiritual o manía política a secas, no se puede hacer política sin toparse con la yankofilia y su sostenedor corpóreo: el yankófilo, portador de la adherencia ideológica-ridícula e irracional- a un sistema de ideas que basándose no se sabe en qué argumento o demostración palpable ha entronizado a E.E.U.U. como potencia protectora del País.

No logramos darnos cuenta de cómo nos habrá de ayudar la potencia que nos domina y a ratos acogota política, económica y por supuesto, si la cosa se pone brava, militarmente.

La historia de Iberoamérica está llena de ejemplos de la tozuda voluntad de dominio de Tío Sam, manifestada en numerosas intervenciones militares, sobre todo en la zona del Caribe, como en 1934 en Haití y Santo Domingo, así como las dirigidas contra Honduras y Nicaragua, hechos políticos de un pasado recientísimo, que debieran hacer razonar un ápice más a los americanófilos. Pero . . . no hay caso; es una mania o adherencia espiritual y nada se puede contra ella desde el plano de la argumentación racional. No hay peor sordo que el que no quiere oir . . . y para el inefable yankófilo el intervencionismo militarista que han soportado las naciones latinas del Caribe jamás se debe a un afan imperialista de E.E.U.U.

Por lo contrario: el Imperio Yanki busca «ayudarnos».

Según el yankista, las presiones de todo tipo que sufren nuesducimos a un PROLETARIADO tras naciones no se deben a nada malo ni punible en sí.

Para ellos la sombra imperial de la Nación del Norte tiene alciales subordinados del partido de go de paterno y benéfico. De protector, paternal y patrocinante, sin la revolución; cuando nos enrique- lo cual no sería posible ni sombra de vida exterior independiente de

Nosotros como nacionalistas no adivinamos sin embargo en qué nero con su terrible poder absor consiste con exactitud ese mágico cable que nos une a E.E.U.U., y bente». Y Bernard Lazare, conocido que según los círculos cipayescos nos da vida autónoma y propia co-

Sólo colgados del olímpico cable del Zeus del Norte podemos palos verdaderos inventores de la lu-talcar en el aire con cierta autonomía, sin caer en manos del comucha de clases entre «ebionim» (ri. nismo, parece ser la conclusión obligada a que llegan en el paroxismo de su pasión cipayesca los sostenedores de un sistema de ideas El espiritu revolucionario es innato basado en la convicción central de que no existlmos como nación inen el judío. La historia es rica en re- dependiente sino por voluntad refleja de los sostenedores del cable

Yankilandia lo es todo. Yankilandia es ubérrima. Ellos nos salda «Revolución Rusa» la más impor- varán de ellos mismos, y nos darán crédito para emanciparnos económicamente... de la miseria económico-social que ellos mismos nos

Es como tomar agua estancada para curarse del tifo.

Ahora -y para decirlo en sentido plenamente irónico- como ción natural del mosaismo talmudico nosotros los nacionalistas a veces tenemos la suerte de que nos ayudegenerado es comunismo y transfor- den en nuestra tarea de solucionar el problema de la entrega de la mado en arma formidable contra el Patria al extranjero, y para "arreglar la cosa" han aparecido los rusófilos del fidelismo.

Y no es que sean parecidos a los otros. Son los mismos en un pasado, el hebreo Baruch Levy expre- sentido total de identidad completa. Sólo que unos son a rayas azusaba entre otras cosas: «En una nue- les y rojas y los otros son todos rojos.

De las filias solamente la de la Patria, cos hubiera aconsejado

En 1844 el judio Disraeli, Primer llave de todos los bienes y de to. Ministro inglés de la era victoriana escribia: «El mundo está gobernado por muy distintas personas de las que se pueden imaginar quienes no ven lo que pasa entre bastidoneoyorquina, como se verá más adelante. res . . . Esta diplomacia misteriosa de Rusia que es el terror de Europa occidental está organizada por los judios que son sus principales agentes . . . Esta poderosa revolución que se prepara y amasa en Alemania, que será seguramente una segunda Reforma más considerable que la primera y de la que Inglaterra sabé todavia tan poco, se desenvuelve por entero bajo los auspicios de los judíos». Hasta aquí Disraeli, que sin duda sabía lo que decía y por qué lo decía Pero no sólo en Rusia las minorías judias fueron cabeza de la revolución: el mismo hecho se dió en Hungría, Baviera, Polonia, Rumania, Alemania, etc. Siendo minoría en esos países, fueron mayoría en la realización de la revolución bolchevique.

(Continuará)

Nuevo Tiempo

Es tal la descomposición en las Cajas de Jubilaciones que los mismos directores -sí, esos que tienen 15 a 20 secretarios pagos por el estado- han "descubierto" miles de trámites de sujetos que nunca trabajaron.

Si agregamos las jubilaciones por el 383, la-creciente invasión de burócratas y la reducción de horario de "trabajo" de éstos, no cabe duda que Uruguay va siendo el país de la inactividad.

Y si como tratadistas italianos sostienen al estado lo constituye la administración pública, no hay vuelta: el estado liberaloide quinci fernandezerespiano se retira (como en las crónicas hipócritas de la Prensa Amarilla) a gozar de un merecido descanso y una bien ganada jubilación.

Y a cederle la troya al nuevo Estado Nacionalista donde triunfe el trabajador se encarcere al parásito económico y se remunere dignamente al jubilado que ha dado su esfuerzo a la Nación.

> M. N. R. ¡Patria, Sí! Colonia, No!